

安徽省“口子窖”杯第二届名人高尔夫巡回大赛即将挥杆 打造品牌赛事 引领健康生活



省体育局
局长冯潮为
首届巡回大
赛团体冠军
金鹰队颁奖

诸多新亮点 成就品牌盛会

本次赛事的宗旨为促进绿色出行，健康运动，倡导环境优化，推动企业文化与体育文化相融合，打造徽商聚集第二平台，提高本省高尔夫球运动水平。为了实现这一宗旨，赛事组委会精心准备，为本届赛事增添了诸多亮点。

据悉，除了赛事本身，本次巡回大赛期间，还特别设立了献爱心的环节，将鼓励参加比赛的选手，获奖的团队和球员，为革命老区的小学 and 孩子们带去爱心，以参赛选手的名义支援儿童教育。另外，本次赛事创办了高尔夫徽商“总裁品茗”圆桌论坛，将邀请省内外徽商名流进行商务交流，畅谈企业与体育文化结合的感受和体会。

就赛事本身而言，组委会也同样进行了创新，在合肥、六安、黄山、宣城4个城市设5场分站赛，这已经增加了比赛难度。同时，比赛还将进行一项尝试，就是选择其中一场分站赛，所有球员不用球车不用球童，由选手自行决定比赛，这将与国际比赛形式对接，以便优秀选手适应参加国内外大型赛事需要。据介绍，此次比赛同时也是安徽业余选手代表队的重点选拔赛事之一，将以优胜劣汰的方式选择优秀球手，代表安徽参加省际比赛。

高尔夫普及 需要多方努力

针对我省高尔夫发展状况，省体育局办公室主任文斌介绍说：“高尔夫如今已成为奥运项目、全运项目，我省高尔夫球运动正处在快速发展阶段，需要进一步地普及和推广。目前，我省已有5名注册职业运动员，8个标准高尔夫球场，另有4个在建。另外，我省的黄山高尔夫青少年培训基地，已为国家队输送了大批人才。”

“从一开始办赛事，死拉硬拽来二三十人，到现在每次赛事，都有百余人参加。可以说，安徽高尔夫发展迎来了自己的春天。”省高尔夫球协会秘书长邢志昂表示，“当然，高尔夫运动的普及上，也有一定的困难和问题，比如说我们的练习场地还不够。”

据邢志昂介绍，事实上，多年前我省已经展开高尔夫进校园活动，目前此项活动还在继续，同时也有针对校园体育教师高尔夫培训课，为的就是更好地推广普及这项运动。“但我们也有担忧，目前对高尔夫的误解还存在，不少人依然认为这是一项高端运动、富人运动，我省的练习场也不多，带动能力不强。这需要各个方面共同努力，让大家重新认识这项健康、绿色、时尚的运动，并让想接触这项运动的人，可以更容易地接触到。”邢志昂说。



首届大赛
个人总杆冠军
陈文涛

由安徽省体育局、安徽省体育总会、安徽省高尔夫球协会主办，安体传媒和本报共同承办的安徽省“口子窖”杯第二届名人高尔夫巡回大赛，本月12日将在合肥名流紫蓬湾高尔夫俱乐部拉开帷幕。这是继去年4月举办安徽省首届名人高尔夫巡回大赛之后，连续第二年举办本省规格最高、规模最大、规范性最强的本土高尔夫业余赛事。

据悉，该项赛事是省体育局重点推广的高水平高尔夫球赛事，旨在推动我省高尔夫球运动的普及和提高，促进全民健身运动发展，同时为社会各界精英群体搭建一个互动休闲、强身健体、交流商机、沟通感情的活动平台。

记者 张华玮/文 李超钰/图

规模再扩大 报名非常火爆

安徽省首届名人高尔夫巡回大赛于2012年4月，在合肥和黄山举行了两站比赛，吸引了全省近200位高尔夫爱好者参与进来，该项赛事公平、公正、严谨、规范的赛事风格，得到了社会各界的肯定。在去年成功举办首届赛事的基础上，第二届赛事组委会再一次扩充赛事规模，今年将在全省4地组织5站赛事，使参赛选手能够充分发挥水平，尽可能地展示出自己的最好状态。

安徽安体传媒有限公司副总经理、本次赛事组委会副秘书长何先余将最终确定的赛程告诉记者：“4月12日10:30，开幕式和第一站比赛将在合肥名流紫蓬湾高尔夫俱乐部拉开帷幕，之后18日转战第二站六安，20日在宣城进行第三站比

赛，27日、28日在黄山不同风格的两个球场展开最后两站争夺。”何先余同时表示，不同球场各有特点，这将相当考验选手的场地适应能力。很明显，本届比赛比首届赛事的难度更高。

记者从赛事组委会了解到，自报名开始后，安徽的高尔夫球爱好者都很积极主动地参与本项赛事，初步统计，报名人数已超过100人。但考虑到球场接待能力，后期可能要对报名选手进行筛选。首届赛事冠军队金鹰队的队长丁晓勇告诉记者：“球队里的球员对这项赛事都很感兴趣，我们刚接到通知的时候，几乎所有球员都嚷着报名参加。但这次赛事跨度长，不同场地对球员的要求更高，我们肯定要更注意排名布阵这块。”

赛事更规范 “名人杯”很诱人

安徽省“口子窖”杯第二届名人高尔夫巡回大赛在倡导“绿色运动”理念的前提下，坚持“真材实料”原则，比赛采用由苏格兰圣安德鲁斯皇家古老高尔夫球俱乐部(R&A)及美国高尔夫球协会(USGA)联合颁布的2012年版《高尔夫球规则》以及竞赛委员会制定的“比赛条件”和“当地规则”。

据澳大利亚华夏传媒集团董事长、安徽安体传媒有限公司总经理、本次赛事组委会秘书长项翔介绍，本次赛事将邀请组委会指定权威裁判，并沿用首届比赛队员互相监督，18洞均设设备查员的方式，确保赛事的公平公正。

记者了解到，赛事将继续采取团体对抗赛和个人赛两种形式，团体赛由各球队选派8名选手参加。个人赛以总杆数和净杆数计算成绩。赛事奖项设置单项奖、个人奖和团体奖。与上届赛事不同的是，本次赛事首次设立团体巡回奖杯，称“名人杯”，只有连续三届获得团体冠军的球队，才能永远获得“名人杯”。

对于“名人杯”，丁晓勇说：“连续三届不容易啊，我们当然希望能捧回‘名人杯’，但我们同事也希望有更多出色的球队和球员涌现出来，推动我省高尔夫运动的向前发展。总之，我们会认真对待每一场比赛。”